



Nr. 1662/SCICDPD/CG/22.02.2020

**Către Domnul Constantin COJOCARIU- Avocat**

**Centrul Educațional REPLIKA**

***Blocul pentru Locuire***

**Stimate domnule avocat,**

Ca urmare a memoriului adresat Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, înregistrat cu numărul 1662/28.01.2020, prin care ne faceți cunoscute o serie de observații și recomandări privind accesul persoanelor cu dizabilități la locuințele sociale, vă comunicăm următoarele.

În procesul de elaborare, respectiv cel de revizuire a actelor normative și a politicilor publice din domeniul protecției drepturilor persoanelor cu dizabilități, instituția noastră analizează propunerile și valorifică expertiza organizațiilor neguvernamentale din domeniu, motiv pentru care vă mulțumim pentru sugestiile transmise.

Considerăm că problemele aduse în discuție sunt deosebit de complexe, prin multitudinea implicațiilor socio-economice care le presupun, iar soluționarea acestora necesită cooperarea îndeaproape a instituțiilor implicate, respectiv Ministerul Dezvoltării Regionale și Amenajării Teritoriului, Ministerul Afacerilor Interne, Asociația Municipiilor din România și Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România.

Suntem în asentimentul dumneavoastră că accesul la locuire pentru persoanele cu dizabilități poate fi adeseori anevoios și că, în competiția pentru atribuirea unei locuințe sociale, persoanele cu dizabilități pot fi multiplu discriminate, cu atât mai mult cu cât acestea aparțin unor grupuri vulnerabile.

Având în vedere că situația expusă în cadrul memoriului vizează grupuri de cetățeni cu multiple vulnerabilități (dizabilități, etnie, grupă vârstnică etc) și care se pot simți marginalizați social și discriminați totodată, ne-am adresat Consiliului Local al Primăriei Cluj Napoca (instituție care gestionează la nivel teritorial acordarea locuințelor sociale), în intenția de a folosi argumentele înaintate de organizațiile neguvernamentale, în procesul de amendare al proiectului de Hotărâre al Consiliului Local, care cuprinde criteriile de acces la locuințele sociale și punctajul aferent acordării acestora.

Am solicitat să analizeze propunerile dumneavoastră și să vă transmită un răspuns scris pe această temă.

B-dul Ghe. Magheru, nr.7, Sector 1, București  
Tel.: +4(0) 213 100 789; ; Fax: +4 021 312 7474

Vă informăm de asemenea, că am inițiat un demers către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, privind modificarea criteriilor stabilite anual de autoritățile administrației publice locale, în vederea acordării locuințelor sociale, cu prioritate persoanelor cu dizabilități.

Vă mulțumim pentru colaborare și ne manifestăm deschiderea pentru continuarea unui dialog în vederea găsirii soluțiilor celor mai eficiente pentru soluționarea situațiilor practice de tipul celor expuse.

Cu deosebită considerație,

Maria Mădălina Turza  
Președinte

